Aoknon 1:
O1 cLVAPTATEIC OPIAKOL ETOS0L KAl KOOTOLG WIAG eTAIPEIAG SivovTal aTToO:
MR =10 — 4Q
MC =1
AV TO OTABEPO KOOTOC Eival 4X.., VA LTTOAOYICETE TO KEPSOC OTaV Q=2.
Avon
TR = fMRdQ =f(10—4Q)dQ =10Q — 202+ C
Epooov ta écoba e€apTvTal povo armo 1o Q, tote C=0, apa
TR = 10Q — 2Q?

EmmAéov
TC=fMCdQ=f1dQ=Q+C

ATTO TN oTIyuN 1ToL TO C ekPpalel TO OTABEPO KOOTOG, Yia C=4 IoXVEL

TC=Q+4
YOVETTQG
Profit=TR—TC =10Q —2Q? — (Q +4) = —2Q* +9Q — 4
Na Q=2
Profit=—2%2249%2—4=6yu
Aoknon 2:

H cuvdpTnon opiakoL KOOTOLG UIAG ETTIXEIPNONG €ival:
MC =2

Na LTTOAOYICETE PIa TTAPACTACN YIA TNV CLVAPTNON CLVOAIKOL KOOTOLG AV TO OTABEPO
KOOTOG gival 500x.u. ETeITa, va LTTOAQYICETE TO GLVOAIKO KOOTOG YIA TNV TTAPAYWYN
40Tep.

Avon
TC=fMCdQ=jZdQ=2Q+C

ATIO TN oTIyun 1oL To C ekppalel TO 0TABEPO KOOTOC, Yia C=500 IoXLE!:

TC = 20Q + 500



YOVETTQG yia Q=40
TC = 2 %40 + 500 = 580yu

Aoknon 3:

H cuvdapTnon opiakoL E0OS0L YIa Evay TTAPAYWYO LTTO PUOVOTTWAIAKO KABeoTWC Siveral
WG:

MR =100 - 6Q

Na Bpeite TOV TOTTO TNG CLVAPTNONG CLVOAIKWY E0OSWYV KAl TNG AVTIOTOIXNG CLVAPTNONG
¢nTnong.

Abon
TR = jMRdQ = f(100—6Q)dQ =100Q —3Q2+C

Av n etixeipnon dev Tapayel ayaba (Q=0) Ta écoda Ba cival undevika kai apa C=0.
YOVETTG

TR = 100Q — 30Q?
EmmAtov

TR 100Q — 3Q?
TR:Q*P@P:?:PzT

Apa n ouvapTnon {ATNoNG ekPEAZETal ATTO TOV TOTTO:

P =100 —30Q



